
 

 

БИЦИKЛИСТИЧKИ KЛУБ « ВЕЛО » 

 

 

ПРВЕНСТВО СРБИЈЕ  
 ХРОНОМЕТАР категорија ЕЛИТЕ М/Ж  У-23 

П Р О П О З И Ц И Ј Е 

ОРГАНИЗАТОР БИЦИКЛИСТИЧКИ САВЕЗ СРБИЈЕ и БК Вело – Нови Сад 

НАЗИВ ТРКЕ   Првенство Србије - ХРОНОМЕТАР – Елите М/Ж У- 23 

ДАТУМ И МЕСТО 
ОДРЖАВАЊА 

СУБОТА 27.05.2023. године, Челарево  

ПРАВО УЧЕШЋА Имају сви здрави и осигурани такмичари, лиценцирани за 2023. годину 

КАНЦЕЛАРИЈА ТРКЕ 

на Месту старта-циља ул Пролетерска, Челарево, испред дворца „Дунђерски“ 
Технички састанак 10,15 . 
Време Старт првог такмичара и време старта осталих пријављених такмичара по 
Стартној листи, биће достављена и објављена дан пре такмичења. 

 

  уводна такмичења за Куп  11.00 сати 

  У-23 ELITЕ (ж) - ДРЖАВНО 18,0 км 
по завршетку претходнoг 

програма, а према старт листи 

  У-23 ELITЕ (м) - ДРЖАВНО 36,0 км 
по завршетку претходнoг 

програма, а према старт листи 

   

СТАЗА 
  Челарево, Старт и Циљ код дворца „Дунђерски“ ул. Пролетерска… 
Пут Челарево-Гајдобра-Челарево  – 1 круг = 18 км 

МЕСТО И ВРЕМЕ 

ПРИЈАВЕ 

Пријаве се достављају најкасније до среде  24.05.2023. до 12.00 часова на 
прописаном обрасцу БСС на e-mail адресу: sudijskakomisija@bss.rs  
Подела бројева на месту старта, најкасније до 1 сат пре старта категорије.  
Бројеве може преузети само особа са лиценцом за 2023. годину. 

ТРОШКОВИ Организатор сноси трошкове организације трке и наградa према Правилнику. 

ОЦЕЊИВАЊЕ 

Победник је такмичар у свакој категорији који стазу пређе за најкраће време. 
Достигнути такмичари не смеју користити заветрину првог такмичара. Бочно 
растојање минимум 2м а чеоно растојање минимум 20 м, прелазак преко средишне 
линије коловоза аутоматски повлачи скраћење стазе и дисквалификацију.  

МЕСТО ПРОГЛАШЕЊА 

ПОБЕДНИКА 

На месту старта и циља. 
Проглашење ће бити 15 минута по завршетку сваке категорије. 

НАГРАДЕ Наградиће се медаљама по три најбоља такмичара у свакој категорији. 

ТЕХНИЧКИ ПРОПИСИ 

Трка се вози по Саобраћајним прописима, правилнику УЦИ, Правилнику БСС као 
и овим Пропозицијама. Сви возачи морају бити прописано одевени у опреми са 
обележјима свог клуба, носити заштитну кацигу, користити технички исправан 
бицикл, возити тако да не угрожавају ни себе ни друге учеснике такмичења и без 
поговора поштовати сва упозорења, комесара на старту и у току трке. 
Пратња тимским возилима је дозвољена у складу са прописима УЦИ. Возач 

   тимског возила мора поседовати лиценцу БСС за 2023. годину 
Коришћење заветрине возила није дозвољено и повлачи казну возачу моторног 
возила и казну такмичара у складу са УЦИ прописима.  

КАЗНЕ И ЖАЛБЕ Према кодексу казни БСС 

МЕДИЦИНСКА 
ПРАТЊА 

Обезбеђена је лекарска и санитетска пратња током трке. 

МЕДИЦИНСКА Клинички центар Војводине, Хајдук Вељкова 1-9, Нови Сад тел +381 21 4843484, 

mailto:sudijskakomisja@bss.rs


УСТАНОВА Институт за здравствену заштиту деце и омладине Војводине, Хајдук Вељкова 10, 

Нови Сад 21101, +381 21 4880444   

ОСТАЛЕ ОДРЕДБЕ 

Својим стартом возачи усвајају ове Пропозиције и возе на властиту одговорност. 
Организатор не сноси никакве последице непоштовања истих, као за поступке 
такмичара према себи и другим лицима, као и других лица према такмичарима и 
учесницима. 
Организатор задржава право измена и допуна пропозиција уз обавезу да исте 
саопшти вођама екипа најкасније 30 минута пре старта трке сваке категорије . 
Паркинг за тимска возила: испред дворца Дунђерски у Челареву. 
 

КОНТАКТ Радомир Павловић 063 606 338,  Субић Небојша 063 458872 

   
 

ПРИЛОГ - СКИЦА СТАЗЕ                                     ПРОФИЛ - РАВНО 

                              


